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. Az Intézmény neve, székhelye: VOKE József Attila Művelődési Központja 
     2120 Dunakeszi, Állomást sétány 17. 
 
Adószám: 19170077-2-13 
 
Statisztikai számjel: 19170077 9499 529 13 
 
Az Intézmény felügyeleti szerve:  Vasutas Országos Közművelődési-  
      és Szabadidő Egyesület 
      1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48. 
 
Bírósági bejegyzése: Fővárosi Bíróság: 9 Pk. 61156/1993/1. 
 
Az Intézmény jogállása: társadalmi szervezet jogi személyiséggel rendelkező 
szerve. 
 
Az Intézmény gazdálkodási formája: önálló gazdálkodási és bárgazdálkodási 
jogkörrel rendelkező szervezet, a társadalmi szervezetek gazdálkodására vonatkozó 
szabályok alapján. 
 
Az Intézmény az alapító okiratban foglalt célok és alapelvek szerint működik. 
A működés kiemelt feladata a közművelődés, a kulturális tevékenység, a 
hagyományok ápolása, az amatőr művészeti tevékenység segítése, a természet- és 
környezetvédelem, az ismeretterjesztés, képzés, a hátrányos helyzetű csoportok 
esélyegyenlőségének biztosítása, a felnövekvő generáció és a nyugdíjasok kulturális 
tevékenységének szervezése, a civil társadalom kezdeményezéseinek felkarolása, 
azok segítése. Vállalkozási tevékenységeink bevételét is elsősorban a fent említett 
célok megvalósítására fordítjuk. 
 
A művelődési központ nyitott a működési területén nyilvántartott társadalmi és vallási 
szervezetekkel való együttműködésre. Nem mérlegel, mivel nem mérlegelhet az 
egyes szervezetek között, amennyiben azok a megfelelő jogi szabályok keretei 
között működnek. Kiemelkedően jó az Intézmény kapcsolata a városban működő 
nemzetiségekkel, első sorban a német, az örmény és a bolgár nemzetiségi 
önkormányzatokkal. 
 
A művelődési központ helyet ad a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár 1. számú 
fiókkönyvtárának, amely szerepel a Nyilvános Könyvtárak Jegyzékében, az Uray 
György Színháznak, a Dunakeszi Dunagyöngye Néptáncegyüttesnek, a DunArt 
Képzőművészeti Egyesületnek, a helyi Vöröskereszt szervezetnek, és a Dunakeszi 
Kerékpáros Egyesületnek és a Dunakeszi Vasutas Nyugdíjas Kiránduló Klubnak. 
 
A város intézményei is helyet kapnak a művelődési központ falai között, amelyért 
cserébe az Önkormányzat támogatást nyújt az Intézménynek. 
 
A természet- és környezetvédelem területén együttműködünk a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület Börzsönyi Helyi Csoporttal, akikkel akciókat és 
táborokat szervezünk, közösen pályázunk az újabb feladatok megvalósítása 
érdekében. 



A szociálisan elesettek és hátrányos helyzetű emberek segítése érdekében közös 
programokat szervezünk a helyi Vöröskereszttel és a Nyugdíjas Kiránduló Klubbal.  
 
A VOKE József Attila Művelődési Központ az egyetlen közművelődési feladatokat 
ellátó intézmény az immáron több mint negyvenhatezer lelket számláló Dunakeszin.  
A tavalyi évben közel 102 ezer ember látogatta az intézményt. A feladatainkat 6 fő 
teljes munkaidős munkavállalóval láttuk el. 
 
 
Szakmai beszámoló a 2022. évről 
 
 
Az év elejét még mindig a pandémia árnyékában, de immáron korlátozásoktól 
mentesen és teljes erőbedobással indítottuk. Az első programunk január 2-án az 
immáron hagyományosnak mondható újévi koncert volt a Dunakeszi Szimfonikus 
Zenekarral. A rendezvény telt házas program lett a színháztermünkben.  
A második program január 13-án Gazda József erdélyi magyar író könyvbemutatója 
volt, amelyet szép érdeklődés mellett sikerült megszerveznünk és lebonyolítanunk. 
A Magyar Kultúra Napja alkalmából szintén a szimfonikus zenekarunk adott 
koncertet, de ez a koncert a sűrűsödő megbetegedések miatt online koncert lett. A 
felvételre január 14-én került sor. Még január közepén, 15-én megrendeztük az első 
színházi előadásunkat. Gyermekközönségünknek Bambi meséjét hoztunk el a 
Dunakeszi Teátrumba. Januárban még a vendégünk volt az Art Home Galéria, a 
Nemzetiségi Klub és bált rendezett a Természetesen Dunakesziért Egyesület is. A 
hónap végén a Dunakeszi Dumaszínház vendége Kovács András Péter volt. Nagy 
lendülettel indult tehát az esztendő és ez a lendület tovább is kitartott. 
 
 
Február a farsang hónapja, másodikán mi is megrendeztük a Dunakeszi Vasutas 
Nyugdíjas Kiránduló Klub farsangi bálját 240 résztvevővel. Rögtön másnap a 
Dunakeszi Teátrumban is előadást tartottunk: Csányi Sándor: Hogyan értsük félre a 
nőket? című előadása volt műsoron. Február 8-án az óvodásoknak szóló Bóbita 
bérletnek volt műsora: Nyakigláb, Csupaháj, Málészáj. Február 12-én is a 
gyermekeké volt a színházterem A suszter manói című előadással. Folytattuk tovább 
a komolyzenei bérletünket is, február 18-án a 2021/22-es évad III. előadásával, a 
„Zenei életképek”-kel. Az intézményünk igyekszik a helyi közélet fókuszába kerülni, 
ennek egyik programjaként február 19-én vállalkozói napot rendeztünk, 26-án a 
Dunakeszi MÁV Sporthorgász Egyesület közgyűlésének, este pedig a helyi Bárdos 
Lajos Általános Iskola báljának adtunk helyet. A zsúfolt hétvége másnapján, 27-én 
vasárnap papagáj-kiállítást rendeztünk. 
A tavaszt március 5-én egy bababörzével indítottuk, de gyorsan követték egymást a 
programok: 6-án városi nőnapi koncert, 9-én Dr. Csernus Imre előadás, 10-én 
Aranyosi Péter dumaszínházi est, 11-én délelőtt a Báros Lajos Általános Iskola 
március 15-ei előadása, este pedig a DunArt Képzőművészeti Egyesület csoportos 
kiállításának a megnyitója volt a programunkon. A nemzeti ünnep előtt, március 14-
én a városi kitüntetések átadására és fogadásra került sor a művelődési központ 
színháztermében. Minden felsorolt programról lehetne önállóan akár fél oldalt is írni, 
de a programbőség miatt inkább csak felsorolásra szorítkozunk. Március 17-én a 
Bóbita bérlet keretében a Furfangos székelylegény került műsorra, 18-án a Farkas 
Ferenc Komolyzenei Bérlet IV. előadását rendeztük meg, 25-én a Bárdos Lajos 



Általános Iskola jótékonysági hangversenyét, 26-án városi véradást, 27-én pedig 
musical gálát rendeztünk. Április 1-jén mutattuk be a Valahol Európában című 
darabot helyi diákok közreműködésével. Az előadás, amelyre szeptember óta 
próbáltak, óriási sikert hozott és 5-én, valamint 6-án meg kellett ismételnünk. Április 
7-én ismét Bóbita bérletes előadásunk volt, a Piros tojás legendája. Ezzel az 
előadással zártuk a 2021-22-es Bóbita évadot. Április 14-én a Duna Összefűz 
Nemzetiségi Klub keretében örmény estet tartottunk. Április 22-én péntek este a 
képzőművészeté volt a főszerep, amikor is Tuzson-Berczeli Péter festőművész 
kiállítását és könyvbemutatóját rendeztük meg. Egy nappal később, a tánc világnapja 
alkalmából rendeztünk gálaműsort, majd 24-én Mazsola és Tádé bábelőadást 
tartottunk. Május 3-án Almási Kitti előadása volt műsoron, ötödikén iskolai 
gálaműsor, 7-én bababörze volt a színházteremben. Május 13-15. között rendeztük 
az év legnagyobb érdeklődésre számot tartó programját, a Lego-kiállítást, több mint 
kétezer fizető látogatóval. Ilyenkor a színházterem mellett a Lányi-, Gérecz- és 
Magyarság termeink is kiállítóterek. Május második fele jellemzően az iskolák gáláiról 
és vizsgaelőadásairól szól, 2022-ben sem volt ez másképp. 16-án a Duna Gyöngye 
Néptáncegyüttes táncvizsgáját, 19-én a Farkas Ferenc Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény táncvizsgáját, 20-án utóbbi intézmény összművészeti gáláját, 21-én pedig 
a Dunakeszi Koncertfúvós Zenekar 50. éves jubileumi koncertjét tartottuk. Május 28-
án ismét vállalkozói napot tartottunk, ahol helyi vállalkozók mutatkozhattak be a 
közönségüknek és egymásnak. Június 3-án a Városi Pedagógus Napon ünnepeltük 
a város pedagógusait, egyben ez az alkalom a közelgő tanév végét is jelentette a 
számunkra. 
Június 9-én Hadházi László dumaszínházi estjével köszöntünk el a színházi évadtól. 
Másnap a Farkas Ferenc Zongoraverseny gálakoncertjét tartottuk, 15-én pedig a 
Bárdos Lajos Általános Iskola ballagási ünnepségét rendeztük meg. A nyár 
érkeztével kimentünk a szabadtérre és 17-én a Dunakeszi Szimfonikus Zenekarral 
megrendeztük az év első köröndi estjét. Másnap a GDSE táncgáláját bonyolítottuk le 
a színházteremben. Június 20-tól nálunk is kitört a nyári szünet és megrendeztük a 
színjátszó táborunkat, majd június 27.- július 1. között angol tábort tartottunk. Július 
1-jén túlzás nélkül mondhatjuk, hogy helyi kultúrtörténeti pillanatnak lehettünk 
szemtanúi. Több évtized után ismét zenés színházi előadást szerveztük a mellettünk 
lévő térre, a Köröndre. A nyár folyamán (július 15-én és augusztus 26-án) folytattuk a 
köröndi koncertjeinket is. A nemzeti ünnep előestéjén, augusztus 19-én nyitottuk meg 
a XXV. Nyári Tárlatot, ahol mintegy 34 művész alkotásait mutattuk be. 
Hagyományosan a Nyári Tárlat a szezonnyitó rendezvényünk, azaz a 2022/23-as 
szezon első programja. A Dunakeszi Vasutas Nyugdíjas Kiránduló Klub augusztus 
31-én tartotta a kezdő klubnapját a színházteremben. Szeptember 9-11-én 
kitelepültünk a város legnagyobb szabadtéri fesztiváljára, a Dunakeszi Fesztre, ahol 
három nap alatt közel 20.000 ember fordul meg. Itt egy szabadtéri kiállítást 
szerveztünk közösen a DunArt Képzőművészeti Egyesülettel. Szeptember 14-én a 
Dunakeszi Dumaszínház Dombóvári-Beliczai estet tartott. Szeptember 28-án a 
Dunakeszi Szimfonikus Zenekar adott ifjúsági koncertet a színháztermünkben. 30-án 
a városi véradásnak adtunk helyet, majd másnap az Idősek világnapja alkalmából 
Korda György és Balázs Klári koncertjével kedveskedtünk az időseknek. Október 9-
én musical és operett gálát szerveztünk, majd 13-án ismét kinyitott a Dunakeszi 
Dumaszínház kapuja, Pottyondi Edina lépett fel. Másnap elindult a Bóbita, az 
óvodásoknak szóló bérletsorozatunk is, az első előadásunk a Szaffi volt. Október 19-
én a nyugdíjas klub szüreti bálját rendeztük a színházteremben, majd másnap Baky 
Péter Munkácsy-díjas festőművész kiállítását nyitottuk meg a Magyarság Galériában. 



Október 21-én a Városi Néptáncestet rendeztük meg testvérvárosunk, 
Székelykeresztúr vendégfellépésével. Október 24-én rendeztük az első színházi 
előadást, a műsoron Neil Simon: Különterem című darabja volt látható. Október 28-
án elindult a Farkas Ferenc komolyzenei bérletünk is. A műsoron Smetana és 
Csajkovszkij művek szerepeltek. Ekkor már pontosan tudtuk, hogy az energiaárak 
nagymértékű megnövekedése miatt a meghirdetett bérletet nem tudjuk teljes 
egészében megtartani. Augusztustól kerestük a megoldást arra, hogyan tudunk 
nyitva maradni télen a 6-8-szorosára emelkedett gázárunk mellett. Egy időpontban 
úgy tűnt, a téli nyitva tartás nem lesz lehetséges és ezt kommunikáltuk is a 
közönségünk felé. Végül átszervezésekkel meg lehetett menteni a szezont. Ennek az 
volt a feltétele, hogy december 10-ig minden lehetséges tervezett színházi programot 
bonyolítsunk le. Első sorban a színházi programokban okozott ez nagy fejtörést és 
átszervezést, mivel szinte a teljes téli programot kellett novemberben bemutatnunk. 
November 5-én került színpadra Chazz Palminteri: A hűtlenség ára című darabja, 
november 12-én Süsü a sárkány, 21-én a Feleség negyvennél kezdődik, 28-án 
Molnár Ferenc: Az ördög, 30-án Aldo Nicolaj: Hárman a padon színdarabja került 
bemutatásra. Nagy sorozat volt, de megérte a szervezési munkát. Közben más 
programjaink is sűrítve mentek. November 13-án Oláh Gergő koncert, 17-én Bóbita 
Bérlet Brémai muzsikusok előadás, még aznap este DumaAktuál dumaszínházas 
előadás, 25-én a Farkas Ferenc zenei bérlet II. előadása volt műsoron a Kodály-
esttel. Még december első napjaiban az Illúzió mesterei (Soma-show) került 
színpadra egy dupla előadással, 4-én mikulásünnepséget tartottunk szintén dupla 
előadással (délelőtt 11-kor és délután 15 órakor), 7-én az év utolsó Bóbita bérletes 
előadásán A pórul járt krampuszokat láthatták az óvodások, mígnem december 8-án 
(a szokásos időponttól legalább egy héttel hamarabb) a városi karácsonyi 
hangversenyre került sor. Ezzel zárta a színháztermünk a 2022. évet. A kisebb 
termeinkben még év végéig tovább tudott folyni a munka, jellemzően karácsonyi 
ünnepségekkel, évzárókkal. 
A számok nyelvére lefordítva, 2022-ben közel 102 ezer látogatót fogadtunk, amely a 
tavalyi 66 ezerhez képest előrelépés, mintegy 54%-os növekedés. Mindez első 
sorban a pandémia elülésének tudható be, bár látható, hogy a járvány hatásai nem 
tűntek még el, hiszen egy problémamentes évben korábban 120-140 ezer között 
mozgott a látogatószám. A művelődési központban 23 alkotó közösség működött 
582 fővel, összesen 309 alkalmat adva. A kilenc klubunk 557 taggal összesen 94 
klubnapot tartott. Látogatóink összesen 31 ismeretterjesztő előadáson vehettek részt. 
Az év folyamán 7 kiállítást, 63 művészeti eseményt, 20 szórakoztató eseményt és 52 
közösségi eseményt, azaz 142 rendezvényt szerveztünk. 
 
 
Bevételek alakulása 2022. évben 
 
Összes bevétel: 47 291 eFt 
Ebből: Saját bevételek (alap-, és vállalkozási tevékenység, egyéb bev.)       14 718 eFt 
 Állami támogatás:         2 500  eFt 
 Önkormányzati támogatás:        20 350eFt
 VOKE támogatás                                                          3 150 eFt 
 Pályázatok (EMMI)         5873 eFt 
Egyéb támogatás          700    eFt 
 



 
Összes kiadás: 46 489 eFt 
Ebből: Személyi jellegű kifizetések      29 108 eFt 

Dologi kiadások        16 207 eFt 
Felhalmozás és egyéb kiadások             77 eFt 
Amortizáció           1097 eFt 

 
 
 
 
Dunakeszi, 2023. május 25. 
 
         Csoma Attila 
         intézményvezető 


